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ATA DA 13ª (DÉCIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º 

(SEGUNDO) PERÍODO LEGISLATIVO DA 36ª (TRIGÉSIMA SEXTA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JAGUARIBE                  

  

PRESIDÊNCIA DO SR. JOSÉ RUI PEIXOTO PINHEIRO     

SECRETARIADA PELO 2º SECRETÁRIO VEREADOR AURICÉLIO 

TEIXEIRA LIMA 

 

Aos 04 (quatro) dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois 

(2022), às 9h30 (nove horas e trinta minutos), reuniu-se através do 

plenário, em sessão ordinária presencial, esta Edilidade sob a 

presidência do Sr. José Rui Peixoto Pinheiro e secretariada 

pelo Segundo Secretário vereador Auricélio Teixeira Lima. A 

presidência saudou todos os vereadores e vereadoras e convidou 

a tomarem seus assentos.  Saudou também a população 

jaguaribana que acompanham a sessão, pelos meios de 

comunicação da cidade de Jaguaribe, através das rádios FM 87.9, 

a rádio Rio Jaguaribe 104.5 e pelo facebook oficial da Câmara 

Municipal de Jaguaribe. Havendo número regimental, e em “nome 

de Deus”, o Presidente declarou aberta a presente Sessão 

Ordinária. Convidou a todos para ficarem em pé, para a execução 

do hino do município. Dando continuidade ao PEQUENO 

EXPEDIENTE, a Presidência solicitou a vereadora Édiva Maria 

Diógenes Braga Santiago, para fazer a leitura do salmo Bíblico 117. 
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Em seguida, os vereadores: Édiva Maria Diógenes Braga Santiago, 

Moacir Diógenes Sobrinho, Auricélio Teixeira Lima e Raimundo 

Uchôa Filho solicitaram a Mesa Executiva, “com espírito de fé, 

devoção a Deus e amor ao próximo” um minuto de silêncio em 

lembrança da memória póstuma de: Ideon Florentino da Silva, 

Maria Luiza Diógenes Saldanha, Sra. Aldeiza Dália e  Edigar de Assis 

(do Sitio Ajuntador). Na sequência, o Segundo Secretário fez a 

leitura da Ata da Sessão anterior. Colocada em discussão e votação 

pela presidência, a referida ata foi aprovada por unanimidade pelo 

plenário. Seguindo a Pauta, a presidência anuncia a ORDEM DO 

DIA, feita a chamada nominalmente verificou-se a presença dos 

vereadores: Auricélio Teixeira Lima, Raimundo Uchôa Filho, 

Francisco Désio Diógenes Júnior, Édiva Maria Diógenes Braga 

Santiago, Moacir Diógenes Sobrinho, José Valdi Vieira, Geomar 

Freire Alves, Francisco Vanaldo Araújo Batista, Márcio Pereira de 

Oliveira, Nayana Lima Santos e o Presidente, vereador José Rui 

Peixoto Pinheiro. Faltaram os vereadores: Ricardo Bruno Diógenes 

Sousa e José Ueimas Nogueira.  Prosseguindo a Pauta, o segundo 

secretário, fez a leitura das Matérias do Poder Executivo. 

Apresentação e despacho de proposições às comissões 

permanentes do Projeto de Lei n.º 095, de 03 de novembro de 

2022. Institui o Programa de Estágio no Âmbito da Administração 

Pública do Município de Jaguaribe e dá outras providências. O 

Projeto em epígrafe foi despachado pela Presidência, para ser 

distribuído as Comissões de: Justiça, Legislação e Redação e de 

Finanças e Orçamento para cumprir o trâmite regimental. 

Apresentação do Projeto de Lei n.º 096, de 03 de novembro de 
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2022. Altera a redação do artigo 1º da Lei 1.352, de 12 de 

dezembro de 2016 e adota outras providências. O Projeto em 

epígrafe, tramitou na comissão de Justiça, Legislação e Redação. 

Após a leitura do referido Projeto de Lei, a Mesa Executiva em 

concordância com os demais vereadores, decidiram por votar em 

turno único, por ser um Projeto em caráter de URGÊNCIA, 

URGENTÍSSIMA. Neste instante, foi solicitado ao Presidente da  

Comissão, para indicar o relator que apresentaria o Parecer Verbal 

da mencionada. A Vereadora Édiva Maria Diógenes Braga Santiago, 

relatora da referida comissão apresentou o Parecer Verbal 

favorável, com aprovação dos demais membros da Comissão de 

Justiça, Legislação e Redação. Na sequência, o Presidente colocou 

em discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade dos 

vereadores e vereadoras presentes em plenário. O Presidente 

declarou o Projeto de Lei n.º 096, de 03 de novembro de 2022, 

aprovado em Turno Único. Prosseguindo a pauta, o Presidente 

solicitou ao Segundo Secretário, fazer as leituras das matérias do 

Poder Legislativo. Iniciou com a apresentação e despacho de 

preposições às comissões permanentes do Projeto de Lei nº 017, 

de 01 de novembro de 2022, de autoria do vereador Raimundo 

Uchoa Filho. Concede o Título de Cidadão de Jaguaribe ao Ilmo. Sr. 

José Nelson Martins de Souza. O projeto em epígrafe foi 

despachado pela Presidência, para ser distribuído a Comissão de 

Justiça, Legislação e Redação, para cumprir o trâmite regimental.  

Na sequência, discussão e votação em primeiro turno do Projeto 

de Lei n.º 013, de 18 de outubro de 2022. De autoria do vereador-

Presidente José Rui Peixoto Pinheiro. Dá denominação a Estrada 
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Municipal que inicia na Rodovia BR-226 à margem esquerda do Rio 

Jaguaribe – Seguindo as localidades: Conceição, Mirabeaux, Riacho 

dos cavalos, Carnaubinha, Japão, Recanto e finalizando na Ilha 

Grande. Atualmente sem denominação oficial e passará a ser 

estrada municipal Francisco César Campelo Rodrigues ( César 

Campelo ). Obteve parecer favorável da relatora da Comissão de 

Justiça, Legislação e Redação e aprovado por unanimidade dos 

membros da referida comissão. Colocado em discussão e votação 

pela presidência, o Projeto de Lei n.º 013, de 18 de outubro de 

2022, foi aprovado em primeiro turno, por unanimidade dos 

vereadores e vereadoras presentes em plenário. Discussão e 

votação em primeiro turno Projeto de Lei n.º 014, de 18 de outubro 

de 2022. De autoria do vereador-Presidente José Rui Peixoto 

Pinheiro. Dá denominação a Estrada Municipal que inicia na 

Vicente Lima à margem direita do Rio Jaguaribe, seguindo as 

localidades: Santa Maria, Lima, Capitão Mor, Cará Cará, Trindade, 

Campo Grande e finalizando no Balneário Barragem Santana. 

Atualmente sem denominação oficial e passará a ser estrada 

municipal Francisco Valter Pinheiro ( Valter Pinheiro ). Obteve 

parecer favorável da relatora da Comissão de Justiça, Legislação e 

Redação e aprovado por unanimidade dos membros da referida 

comissão. Colocado em discussão e votação pela presidência, o 

Projeto de Lei n.º 014, de 18 de outubro de 2022, foi aprovado em 

primeiro turno, por unanimidade dos vereadores e vereadoras 

presentes em plenário. Dando início ao GRANDE EXPEDIENTE, a 

presidência passa nominalmente a palavra aos vereadores e 

vereadoras presentes, regimentalmente pelo tempo determinado 
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de até 05(cinco) minutos, para discorrer sobre assunto de sua livre 

escolha ou de interesse da coletividade, ou ainda para encaminhar 

e justificar proposições. Os digníssimos representantes do povo 

jaguaribano, iniciaram suas falas saudando todos os colegas 

vereadores e vereadoras, assessores jurídicos, funcionários desta 

Casa e que acompanham pelas rádios da cidade e pelas redes 

sociais da do público presente e em especial a População 

jaguaribana e ouvintes facebook oficial da Câmara Municipal de 

Jaguaribe. Abordaram diversos assuntos de grande relevância para 

o Município de Jaguaribe. Todos os pronunciamentos se 

encontram gravados em cds arquivados na Secretaria da Câmara 

Municipal, com fácil acesso a todos, caso haja necessidade serão 

reproduzidos em notas taquigráficas para quaisquer 

esclarecimentos. Finalizando, e nada mais a ser tratado, o 

Presidente agradeceu a presença de todos e convocou os 

vereadores e vereadoras para a próxima sessão ordinária, a ser 

realizada no dia 11 (onze) de novembro do corrente ano e declarou 

encerrada a presente sessão. A sessão é levantada às 11h30min. 

(onze horas e trinta minutos). Plenário da Câmara Municipal de 

Jaguaribe, em 04(quatro) de novembro de 2022.         

    

_____________________________ 

PRESIDENTE: JOSÉ RUI PEIXOTO PINHEIRO 

____________________________ 

2º SECRETÁRIO: AURICÉLIO TEIXEIRA LIMA 
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